Aufgabe 1989 3c: 3P
Zeigen Sie, dass fiir die Lange des Weges von E (iber P2 nach P1
F gilt:
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Strategie 1989 3c:
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Strategie 1989 3c:

Struktogramm:

Losung 1989 3c:

1. Berechnung der Strecke EF = X:

Pythagoras im
x2 =a?+a? rechtwinkligen
gelben Teildreieck
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Losung 1989 3c:

2. Berechnung_der Strecke E_F‘p_ =Vy:

—— Kosinusfunktion im
Ankathete  EP, rechtwinkligen
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3. Berechnung der Strecke P.F = z:
__ Sinusfunktion im
: Gegenkathete  P,F rechtwinkligen
s5Ing; = = == hellblauen
Hypotenuse  EF pjidreieck EFP,

sin30° = Z




Losung 1989 3c:

4. Berechnung_der Gesamtstrecke EP,F = s:
EPF = EP, +P,F
s=y+z

gemeinsamen Faktor

s=0,5a,/6+0,5a/2 auskiammern
s = O,SaﬁJrO,Saﬁ
s = O,Sa(ﬁ+ﬁ)

s=0,5a(6+.2)
s=%a(ﬁ+ﬁ)
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